

Кирпич в стране кончился, строим из дерева

В России будут строить многоэтажные дома из дерева.

В министерстве строительства готовятся новые нормы по строительству домов из дерева. По новому законопроекту высота таких домов может превышать три этажа. Сейчас в России можно строить деревянные здания малой этажности, в основном до трех – об этом сказано в нормах противопожарной безопасности.

Однако экспертное сообщество считает, что эти нормы противопожарной безопасности уже давно устарели, и сейчас на рынке появилось много огнестойких материалов и современных технологий, которые в состоянии противостоять пожару.

В качестве примера специалисты приводят показатели огнестойкости российской клееной деревянной балки из древесины. Тесты показали, что ее прочность в разы выше, чем у металла и железобетона.

«В условиях пожара массивная древесина больших сечений безопаснее металла, потому что она хоть и горит, но держит нагрузку. Металл же после нагревания в условиях пожара в течение 15 минут теряет несущую способность, «плавает», превращаясь в пластилин», - приводит министр слова директора департамента градостроительной деятельности и архитектуры министра Андрея Белюченко.

Дом Сутягина

Также министром собирается разработать меры по поддержке и развитию спроса на продукцию деревянного домостроения. Ранее Андрей Белюченко уже заявлял, что министерство строительства РФ будет выделять квоты в госзаказе тем компаниям, которые производят деревянные строительные материалы и дома.

Как сообщил министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ Михаил Мень, те компания, которые строят деревянные дома, смогут получить заказы от российских регионов на постройку деревянных школ, детских садов и отделений полиции

Кроме того планируется работа со страховыми компаниями – по созданию «дифференцированных и гибких тарифов при страховании деревянных строений».

Ожидается, что новый законопроект по строительству деревянных домов может вступить в силу уже 1 февраля 2017 года.



Напомним, 13-этажный «Дом Сутягина», построенный в Архангельске в начале девяностых годов XX века, который хотели внести в Книгу рекордов Гиннеса как самое высокое деревянное здание в мире, сначала по решению суда разобрали до четвертого этажа, а затем снесли вовсе – после пожара

Источник фото: wikipedia.org

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com НЕДВИЖИМОСТЬ, РОССИЯ 👁 4101 26.08.2016, 19:43 📌 841
URL: <https://babr24.com/?ADE=148786> Bytes: 2564 / 2276 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)